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Ata da 45ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Faxinal do Soturno do período 1 

Legislativo 2021 a 2024. Aos dez dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e três, a Câmara 2 

Municipal de Vereadores reuniu-se para uma sessão ordinária com início às 19 horas, nas 3 

dependências da Comunidade Medianeira, sob a Presidência do Vereador Geani Antonio Zanon 4 

(MDB) e demais Vereadores Calebe de Andrade Xavier (Progressistas), Lisandra Locatelli Pereira 5 

(PT), Luiz Carlos Prevedello (Progressistas), Gilberto Baratto (PDT), Nestor Sarzi Sartori (PDT), 6 

Paulo Fernando Chelotti (Progressistas), Pedro Artur Binotto Stiler (MDB) e Ubirajá Falcão da 7 

Rocha (PT). Deu-se por aberta a Sessão onde o Senhor Presidente, cumprimentou os colegas 8 

Vereadores, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, o Assessor Jurídico Altemir 9 

Feltrin, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin e as pessoas que acompanham a 10 

transmissão pela rede social Facebook. Após, passou-se à discussão e votação da ata da 44ª Sessão 11 

Ordinária que foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis a 1 (uma) abstenção (Vereador Pedro Artur 12 

Binotto Stieler). Em seguida o Suplente de Vereador Pedro Artur Binotto Stieler (MDB) tomou 13 

posse como Vereador nesta Casa Legislativa prometendo "Cumprir, manter e defender as 14 

Constituições Federal, Estadual, a Lei Orgânica Municipal, as leis presentes e futuras, que vir a 15 

aprovar, com competência e honestidade, sob a proteção de Deus e na observância do Sagrado 16 

compromisso de defender os direitos e instituir os deveres do cidadão para o bem coletivo, 17 

inspirado sempre no patriotismo, na igualdade e na justiça". Logo após, passou-se a leitura das 18 

correspondências recebidas e expedidas. A seguir passou-se ao período da Tribuna Livre, onde o 19 

Senhor Prefeito em Exercício Lourenço Domingos Moro explanou sobre as atividades da Secretaria 20 

da Saúde, bem como os trabalhos desenvolvidos pelo Poder Executivo Municipal. Em seguida 21 

passou-se ao Período das Comunicações. O Vereador Luiz Carlos Prevedello cumprimentou os 22 

colegas Vereadores, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, o Assessor Jurídico 23 

Altemir Feltrin, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, os Professores, Ex-Prefeito 24 

Volnei Colvero Savegnago, os internautas que acompanham a Sessão pela rede social Facebook e a 25 

comunidade em geral. Agradeceu ao Ex-Assessor Jurídico Edson Lorenzoni por todo o trabalho e 26 

dedicação prestado na Câmara de Vereadores, sempre fornecendo os pareceres jurídicos baseados 27 

no comprometimento, na ética mais profissional possível. Desejou boas-vindas ao novo Assessor 28 

Jurídico da Câmara de Vereadores, Senhor Altemir Feltrin. Falou sobre o Projeto de Lei nº 29 

063/2022 que diz respeito a contratação de monitores de transporte escolar, destacando a 30 

necessidade da contratação, sendo encaminhado o projeto para se antecipar para a contratação, 31 

porque é preciso que cada linha de ônibus tenha os seus monitores, logicamente, não serão 32 

contratados no período de férias, mas o Município irá se antecipar para quando será necessário, 33 

destacando que existe um processo efetuar a contratação, demandando de tempo para o fazer. 34 

Comentou sobre o Projeto de Lei nº 065/2022 que trata sobre o piso salarial do Magistério e o 35 

Projeto de Lei nº 064/2022 é uma adequação ao adicional de tempo de serviço em função do piso, 36 

destacando que enxerga esse novo valor do piso como uma valorização dos Professores, pois são 37 

pessoas que merecem e se começa a valorizar com bom salário. Pronunciou sobre o Projeto de Lei 38 

nº 066/2022 que altera o padrão de vencimento do Técnico e Auxiliar de Enfermagem, são cargos 39 

Técnicos e o Regime Jurídico prevê que esses cargos devem estar no Padrão 09, por isso que o 40 

Município está encaminhando o Projeto de Lei. Falou sobre o Projeto de Resolução do Legislativo 41 

que concedia o título de Cidadão Faxinalense ao Padre Roque Groth, mas a matéria sofreu 42 

alterações, onde o Referendo não receberá o título de Cidadão Faxinalense, mas sim uma 43 
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Homenagem do Poder Legislativo. Comentou sobre os trabalhos desempenhados pela Secretaria de 44 

Obras, onde atualmente está sendo dado atenção especial para as Comunidades de Santos Anjos e 45 

Saxônia, destacando que os pedidos dos Vereadores são atendidos quando os funcionários da 46 

Secretaria de Obras se deslocam para a referida Comunidade, sendo feito o cascalhamento na 47 

estrada localizada em frente do Cemitério da Comunidade Santos Anjos e também foi feito o 48 

cascalhamento da Rua do Pedro Cervo, sendo dada a manutenção que demandava a estrada de 49 

acesso à propriedade da família Catto. Falou sobre o início do cascalhamento da Linha da Glória até 50 

a Comunidade Guarda Mor. Comentou sobre a Comunidade Verde Teto, destacando os problemas 51 

por falta de água, e que a Prefeitura em parceria com a CORSAN está trocando a rede geral para 52 

solucionar o problema. Pronunciou sobre a Rua Gaspar Martins, onde está iniciando o  53 

asfaltamento. Falou sobre a questão da água potável, salientando que o Município decretou 54 

emergência, hoje o Município realiza a entrega de em torno dez mil litros de água potável por dia, e 55 

os Bombeiros levam a água para os animais, é um trabalho que vem intensificando a demanda, pois 56 

temos o problema de falta de água potável no interior, temos os poços de água nas Comunidades 57 

Val Veronês, São Luís e as Três Bocas que logo serão entregues. Comentou sobre os dois poços em 58 

que o Município foi contemplado através do Programa do Governo do Estado, denominado 59 

Programa Avançar, onde os poços serão destinados para a Comunidade Linha Três e na 60 

Comunidade Formosa. Pronunciou sobre o calçamento que está sendo finalizado na Comunidade 61 

Vila Falcão, porém aconteceu um probleminha na rede de esgoto, mas com a parceria da CORSAN 62 

será finalizada a obra, e depois será iniciado o calçamento no pedaço da Rua Ceci Leite Costa e 63 

também o outro pedaço frente ao Mercadinho Santo Antônio, onde a obra será feita com recursos 64 

próprios. Falou sobre o Raio X, destacando que a Comunidade Verde Teto também terá um 65 

aparelho para atender a demanda existente. Comentou sobre o Ginásio de Esportes da Comunidade 66 

Santo Antônio, destacando que conseguiu uma emenda parlamentar com o Deputado Covatti Filho, 67 

já sendo liberada pelo Banco Caixa Econômica Federal. Parabenizou ao Chelsea e o Manchester 68 

que vem fazendo belas apresentações, estando em um nível bem acima. Parabenizou ao projeto do 69 

Mateus Meneghetti que vem trazendo medalhas e levando o nome de Faxinal do Soturno. O 70 

Vereador Nestor Sarzi Sartori cumprimentou os colegas Vereadores, o Assessor da Presidência 71 

Tiago Giacomini Prevedello, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, a Secretária Executiva Roseneli 72 

Meneghetti Dalmolin, os Professores, ao Suplente de Vereador Zair Roque Ceretta, o Secretário 73 

Paulo Ricardo Marzari, ao Prefeito em Exercício Lourenço Domingos Moro, Ex-Prefeito Volnei 74 

Colvero Savegnago, os internautas que acompanham a Sessão pela rede social do Facebook e a 75 

comunidade em geral. Desejou boas-vindas ao Assessor Jurídico Altemir Feltrin. Solicitou que 76 

durante as férias do Veterinário, permaneça um outro profissional dando assistência no Município. 77 

Agradeceu ao Secretário Lourenço Domingos Moro pela autorização do funcionário para fazer 78 

radiografia, solicitando que seja visto a situação da farmácia, porque é bastante difícil para as duas 79 

farmacêuticas. Comentou que a nossa região está uns quarenta anos atrasada no setor da 80 

bovinocultura, pois nessa época falta comida para o gado que seria a parte de fenos, sendo assim 81 

temos que nos preparar para o ano todo. Manifestou-se favorável aos Projetos de Leis que estão na 82 

Ordem do Dia, destacando que fica feliz em aprovar projetos de reajuste salarial, pois se a pessoa 83 

não estiver bem remunerada nunca vai trabalhar com amor. Falou sobre a importância do trabalho 84 

dos Professores. Desejou boas-vindas ao Suplente Vereador Pedro Stieler. O  Vereador Pedro 85 

Stieler cumprimentou os colegas Vereadores, o Prefeito em Exercício e Secretário da Saúde 86 

Lourenço Domingos Moro, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, o Assessor 87 
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Jurídico Altemir Feltrin, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, os Professores, o 88 

Presidente do MDB de Faxinal do Soturno Edson Lorenzoni, ao Secretário de Agricultura Paulo 89 

Ricardo Marzari, ao Zair Ceretta, os internautas que acompanham a Sessão pela rede social do 90 

Facebook e a comunidade em geral. Agradeceu a tudo o que foi construído até o presente momento, 91 

a boa política feita de verdade, com propostas e acima de tudo políticas públicas efetivas para a 92 

Comunidade, agradecendo aos 131 (cento e trinta e um) votos recebidos no pleito de 2020, a todas 93 

as pessoas que em meio a pandemia se deslocaram de suas casas para votar. Agradeceu ao 94 

Deputado Roberto Fantinel que o oportunizou diversas coordenações dentro do Partido, como 95 

Coordenador Regional da Juventude do MDB, onde foram criados núcleos de juventude nos 96 

Municípios de Agudo e Nova Palma e deseja avançar ainda mais nesse ano de 2023, para que mais 97 

jovens tenham a oportunidade de conhecer a política e fazer a boa política. Como Presidente da 98 

Juventude do MDB Municipal, teve a oportunidade de filiar diversos jovens ao partido, acreditando 99 

que esse seja o rumo certo. Solidarizou-se aos agricultores que estão passando pela crise, 100 

colocando-se à disposição para sempre dialogar junto às Lideranças do Governo Estadual para que 101 

juntos possam superar a crise hídrica. Agradeceu a sua família, seu Pai Senhor Ogilnei Stieler, sua 102 

Mãe Senhora Jocelaine Binotto Stieler e sua avó por tudo o que oportunizaram até o presente 103 

momento. Agradeceu a presença de sua namorada Priscila Maia, que está junto nesta caminhada de 104 

construção política. Parabenizou ao Ex-Assessor Jurídico Edson Lorenzoni pelo trabalho prestado 105 

na Câmara de Vereadores. Pronunciou sobre a importância do aumento salarial para os Professores, 106 

manifestando-se favorável ao Projeto de Lei. O Vereador Ubirajá Falcão da Rocha cumprimentou 107 

os colegas Vereadores, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, o Assessor Jurídico 108 

Altemir Feltrin, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, os internautas que 109 

acompanham a Sessão pela rede social do Facebook e a comunidade em geral. Falou sobre a 110 

importância da comunidade estar presente nas Sessões da Câmara de Vereadores. Comentou sobre o 111 

Projeto de Lei que visa conceder aumento aos Professores, pedindo para que as pessoas atentem que 112 

esse não foi um Projeto do Poder Executivo Municipal, o Município está apenas cumprindo Leis 113 

Federais, o Piso do Magistério e das Técnicas em Enfermagem, entendendo que se trata de salários 114 

muito aquém do merecido, ou alguém pode dizer que uma Professora Municipal ganhando 115 

novecentos e noventa e um reais é teto de um salário justo? Pronunciou que quando estava 116 

assistindo na televisão toda a balbúrdia ocorrida na Praça dos Três Poderes em Brasília recordou-se 117 

de uma professora do primário, mas o interessante é que quando se lembra das professoras do 118 

primário e se recorda de todas elas, e não se recorda de algumas do ginásio, mas do primário se 119 

lembra de todas elas, porque elas não ensinaram apenas instrução e educação, mas formaram o 120 

caráter que a gente leva para o resto da vida, e por isso luta pela valorização dos Professores do 121 

primário, é tanto tempo batendo na valorização dos Professores que se assombra ao ver Professores 122 

do primário recebendo novecentos reais de salário. Destacou que continuará na luta pela valorização 123 

dos Servidores e dos Trabalhadores, e a valorização se dá através da remuneração, porque nós 124 

vivemos em um mundo capitalista, e isso exige que cada um ganhe e seja valorizado de acordo com 125 

o serviço prestado. Manifestou-se favorável aos Projetos de Lei, mesmo com o alerta aos 126 

Professores que no longo prazo o salário vai achatar, mas continuará na luta pela valorização. 127 

Agradeceu ao Secretário de Obras Clóvis Vicente Benetti por atender a sua solicitação na questão 128 

do cascalhamento da estrada da Comunidade Santos Anjos. Agradeceu e parabenizou ao Secretário 129 

de Agricultura, Senhor Paulo Ricardo Marzari, que encaminhou um relatório a respeito do uso do 130 

dinheiro público na castração de animais. O Vereador Calebe de Andrade Xavier cumprimentou os 131 
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colegas Vereadores, o Prefeito em Exercício e Secretário de Saúde Lourenço Domingos Moro, o 132 

Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, a 133 

Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, os internautas que acompanham a Sessão pela 134 

rede social do Facebook e a comunidade em geral. Falou sobre a Comunidade do Verde Teto que há 135 

anos luta para ter assistência na área da saúde. Comentou sobre os Professores, parabenizando aos 136 

mesmos pelo trabalho prestado. Desejou boas-vindas ao Suplente de Vereador Pedro Stieler. 137 

Agradeceu a Secretaria de Obras que vem atendendo os pedidos, alguns tendo prazos. Manifestou-138 

se favoravelmente aos Projetos de Leis que estão na Ordem do Dia. O Vereador Gilberto Baratto 139 

cumprimentou os colegas Vereadores, o Prefeito em Exercício e Secretário de Saúde Lourenço 140 

Domingos Moro, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, o Assessor Jurídico 141 

Altemir Feltrin, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, o Secretário de Agricultura 142 

Paulo Ricardo Marzari, o Ex-Prefeito Volnei Colvero Savegnago, os internautas que acompanham a 143 

Sessão pela rede social do Facebook e a comunidade em geral. Desejou boas-vindas ao Assessor 144 

Jurídico Altemir Feltrin. Falou sobre a importância do trabalho dos Professores em nosso País, 145 

destacando que aprovando ao Projeto de Lei que concede aumento salarial aos Professores espera 146 

estar fazendo algo bom e realmente útil para a classe do Magistério. Desejou sucesso ao Ex-147 

Assessor Jurídico Edson Lorenzoni Júnior, agradecendo o trabalho prestado. Comentou sobre o 148 

pronunciamento do Senhor Prefeito em Exercício Lourenço Domingos Moro, onde escutava 149 

atentamente ao relatório, porém se surpreendeu com a quantidade de feijão plantada no Município, 150 

quinze hectares, recordando-se que antigamente as famílias que residiam no interior plantavam 151 

feijão para seu sustento, hoje quinze hectares é uma insignificância perto do que já foi produzido 152 

em Faxinal do Soturno, mas assim mesmo a gente substituiu essas culturas primárias pela 153 

monocultura de soja e do arroz, claro que as pessoas que trabalham na agricultura compram 154 

produtos que anteriormente eles mesmo produziam. Comentou sobre a dificuldade de manter as 155 

pessoas no campo, e as que lá permanecem dependem muito do setor público, da hora-máquina da 156 

Prefeitura, da estrada, do incentivo, da saúde, às vezes as pessoas não têm condições de comprar os 157 

próprios medicamentos, apesar de tudo são pessoas corajosas que fazem no seu dia a dia o possível 158 

para honrar seus compromissos, educar os seus filhos, dar sustento e conviver em harmonia com a 159 

sociedade. Solidarizou-se com os agricultores devido a forte estiagem, é o segundo ano que estamos 160 

com dificuldades, sentindo a tristeza e a agonia das pessoas por não conseguir honrar os seus 161 

compromissos, esse decreto de emergência em pequena parte conseguirá ajudar aos nossos 162 

agricultores subsidiando alguns compromissos que eles têm que saldar. Desejou boas-vindas ao 163 

Suplente de Vereador Pedro Binotto Stieler. A Vereadora Lisandra Locatelli Pereira cumprimentou 164 

os colegas Vereadores, o Prefeito em Exercício e Secretário de Saúde Lourenço Domingos Moro, o 165 

Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, a 166 

Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, cumprimentou ao Presidente do Partido dos 167 

Trabalhadores e Ex-Prefeito Volnei Colvero Savegnago, os internautas que acompanham a Sessão 168 

pela rede social do Facebook e a comunidade em geral. Desejou boas-vindas ao Assessor Jurídico 169 

Altemir Feltrin. Desejou boas-vindas ao Vereador Pedro Stieler. Agradeceu a presença das 170 

Professoras. Falou sobre os Projetos de Leis que tratam exclusivamente sobre o magistério, 171 

recordando-se a última atualização do Plano de Carreira do Magistério foi em 2013, passando a 172 

vigorar no início de 2014, na gestão do Ex-Prefeito Volnei Colvero Savegnago, passando 10 anos e 173 

agora chegou a nova alteração, em 2014 conseguiu a adequação à Lei do Piso do Magistério 174 

Nacional, que é a Lei nº 11.738 de 2008, e que faz referência no atual Projeto de Lei e que também 175 



5 

teve a conquista da hora-atividade. Destacou a importância da classe dos Professores se reunirem, 176 

buscando pelos seus interesses. Recordou que no ano de 2022 começaram a buscar melhorias 177 

especialmente no que diz respeito aos níveis. Falou sobre o Plano de Carreira dos Professores que 178 

possuem os vencimentos e as classes, a cada 5 anos trabalhados, estudados e competência 179 

pedagógica é avançado de classificação, e o nível é o que diz respeito a graduação, a especialização, 180 

ao mestrado e doutorado, sendo esses três termos que regem dentro do plano de carreira, o piso 181 

Nacional é uma Lei Maior, o Prefeito somente aplica o piso, ninguém pode receber a menos do que 182 

é fixado pela Lei. Destacou que a próxima luta dos Professores se dará a partir das classes, tendo 183 

que buscar sempre a melhoria nas classes. Agradeceu a sensibilidade dos Vereadores que irão votar 184 

o Projeto de Lei. Agradeceu ao Prefeito que teve essa sensibilidade, pois já vinha sendo requerido 185 

desde outubro, havendo conversas com o Poder Executivo, com o Assessor Jurídico para fornecer 186 

explicação a todo o quadro de professores. O Senhor Presidente Vereador Geani Antonio Zanon 187 

agradeceu ao Ex-Assessor Jurídico Edson Lorenzoni pelos trabalhos desempenhados na Câmara de 188 

Vereadores, desejando boas-vindas ao Assessor Jurídico Altemir Feltrin. Destacou o trabalho do 189 

Secretário Paulo Ricardo Marzari frente a Secretaria de Agricultura do Município, sendo um ponto 190 

importante para o embelezamento do nosso município, mostrando uma boa imagem para as pessoas  191 

que vem de fora. Pronunciou sobre o trabalho desempenhado pelo Secretário Lourenço Domingos 192 

Moro frente a Secretaria de Saúde, tendo novidades sobre o Posto de Saúde para a Comunidade 193 

Verde Teto, também a instalação de Raio X, sendo necessário destacar esses trabalhos que estão 194 

sendo realizados. Agradeceu ao Secretário Clóvis Vicente Benetti pelo cascalhamento feito, 195 

também pela manutenção que está sendo feita na estrada da Comunidade Guarda-Mor. Pronunciou 196 

sobre o apoio do Esporte Clube Cruzeiro juntamente com o Barril Bar que dará apoio financeiro 197 

para participar da 7º Copa de Bocha em Capão da Canoa, agradecendo o apoio recebido. Desejou 198 

boas-vindas ao Suplente Vereador Pedro Binotto Stieler. A Seguir o Senhor Presidente Vereador 199 

Geani Antonio Zanon solicitou ao Secretário Paulo Fernando Chelotti que fizesse a leitura da 200 

Ordem do dia: Projeto de Lei nº 063/2022 de 13 de dezembro de 2022 – Autoriza o Executivo a 201 

Contratar Servidor por prazo determinado para atividades necessárias e imprescindíveis; aprovado 202 

por unanimidade. Projeto de Lei nº 064/2022 de 29 de dezembro de 202- Altera o Art. 91 da Lei 203 

Municipal nº 1.350/2001 que dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município 204 

de Faxinal do Soturno; Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 065/2022 de 29 de dezembro 205 

de 2022- Altera o Art. 32 da Lei Municipal nº 2.182/2013 que dispõe sobre o Plano de Carreira do 206 

Magistério, e dá outras providências; aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 066/2022 de 29 207 

de dezembro de 2022- Altera o Art. 3º e o Anexo I da Lei nº 2.299 de 22 de maio de 2015, que 208 

dispõe sobre o Plano de Carreira dos Servidores; aprovado por unanimidade com a emenda do 209 

Poder Executivo. Projeto de Resolução do Legislativo nº 001/2023 - Concede Homenagem Especial 210 

ao Padre Roque José Groth; aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se ao período das 211 

explicações pessoais onde o Vereador Gilberto Baratto falou sobre a questão da Casa Mortuária, 212 

sendo um assunto bastante polêmico, pois algumas pessoas não concordam com o local sugerido 213 

pelo Poder Executivo, pedindo que se possível seja feita a nova Casa Mortuária com novas 214 

instalações do cemitério, sendo uma questão de resolver esse impasse, pois a intenção era trazer a 215 

Casa Mortuária para perto do Cemitério para facilitar as atividades relativas. A Vereadora Lisandra 216 

Locatelli Pereira agradeceu ao Ex-Assessor Jurídico Edson Lorenzoni Júnior pelos trabalhos 217 

prestados na Câmara de Vereadores e agradeceu aos Professores que estiveram presentes 218 

representando a classe. O Vereador Ubirajá Falcão da Rocha parabenizou à Juce e ao Moti pela 219 



6 

educação e encaminhamento dado ao Vereador Pedro Binotto Stieler, que teve a coragem de optar 220 

desde cedo pela caminhada política. Citou que para participar ativamente da política é necessário 221 

sempre lembrar: “A Política é a busca incessante do bem comum, tudo o que não for a busca do 222 

bem comum é bem de alguns”, então que isso possa o incentivar nessa caminhada. Destacou que as 223 

pessoas sozinhas são como varas finas, que solitariamente são facilmente quebradas, mas quando 224 

nos unimos nos tornamos feixes inquebráveis, que isso também sirva para que a luta seja uma luta 225 

comum. O Vereador Pedro Binotto Stieler agradeceu as palavras de todos os colegas Vereadores. 226 

Destacou que a Veterinária foi cedida pelo Município ao frigorífico. Agradeceu a presença do Ex-227 

Vereador Elcindo Cherobini. O Vereador Paulo Fernando Chelotti desejou boas-vindas ao Vereador 228 

Pedro Binotto Stieler, desejando que ele se sinta extremamente à vontade para propor aquilo que a 229 

nossa Lei Orgânica permite. Falou sobre o pronunciamento do Vereador Pedro Binotto Stieler 230 

quando falava que se colocava à disposição, não somente pela seca, que é o terceiro ano 231 

consecutivo, e com certeza irá olhar com bons olhos para Faxinal do Soturno e toda a nossa região. 232 

Agradeceu ao Ex-Assessor Jurídico Edson Lorenzoni Júnior pelo trabalho prestado à Câmara de 233 

Vereadores, desejando boas-vindas ao Assessor Jurídico Altemir Feltrin. Cumprimentou o Ex-234 

Vereador Elcindo Cherobini. O Senhor Presidente Vereador Geani Antonio Zanon agradeceu a 235 

presença de todos e deixou marcada a próxima Sessão Ordinária para o dia 31 de janeiro, às 19 236 

horas. Câmara de Vereadores, aos dez dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três. 237 



 


